



## Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví);

Čas pádí! Těm mladším z nás stále ještě milosrdně k horizontu, těm starším ovšem nemilosrdně za něj. Pojdme si ho trochu přibrzdit, ať k nám všem bude milosrdně shovívavý. Takto jsem vás zval k seanci z jara, a myslel jsem přitom, že si podobná zastaveníčka dopřejeme opravdu častěji. Bohužel, neblahý, přesto vždy přítomný rub (či zub?) času, spolu s jeho neodbytným doprovodem – zdravotním rozvratem, zabránil mi podniknout cokoliv z těchto mých předsevzetí. Nyní však, když už se vše snad v dobro obrátilo, rád hodlám pokračovat v tom, co nás dosud tak těšilo a bavilo.

K tomu ať nám poslouží **kolekce královských ryzlinku** z těch nejlepších poloh od Rýna, kterou přivezl Pavel ze svých bohulibých cest za vínem. Ostatně, leccos z toho už znáte, z našich předchozích seancí. Vzpomínáte? Ryzlinky z Rheingau (2005, 2011), ryzlinky naše a rýnské (2008, 2010), ryzlinky z Eltville (2013), ne-ryzlinkové Schwarzrieslingy (2013), až po akci se super-horizontálními rýňáky lišícími se jen terroirem (2014), dokonce i jen s velmi nepatrnými rozdíly v polohách vinic. Pamatuji si, že se vám líbilo to i ono; a i potěšilo zároveň. Tak proč v tom nepokračovat i nyní, když už na nás Pavel při svých cestách nezapomněl.

Přivezl pro nás hezkou sadu ryzlinků, z již nám dobře známého vinařství, **Offenstein-Erben** (z Eltville), z vinařství **Werner Engelmann** (z Martinstahl-u), a taktéž z vinařství **Michael Gietz** (jehož vína jsou ze strání proslulého Johannisbergu). Seznam vzorků pošlu dodatečně. Nyní zde připojuji alespoň informaci s přímými odkazy na jednotlivá vinařství pro osvěžení paměti.

Rád bych pak ještě připojil, jako obvykle, **to něco navíc**. Že by rýňák s bublinkami? Nebo něco z ledových hroznů? Uvidíme. To podle toho, jak nám vyjdou počty, a co si z toho budeme moct dovolit. Seznam vzorků i to něco navíc dodám až podle počtu přihlášených.

**Přijďte se, prosím, potěšit, pobavit a poučit.**

Počítáme s vložným jako obvykle v rozpětí 200 až 250,- Kč (podle počtu přítomných). Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo z vás se na tuto akci chystá. Děkuji.

**Setkání je naplánované na středu 9. 12., na 17:00, v zasedačce obnovené staré budovy A.  
Vstup je opět hlavním vchodem.**

Kdo chce pomoci s přípravou, bude vítán i o něco dřív.

Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkání v našem oživeném V-klubu!

Vivat!

*Juraj*